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Εκεί όπου όλα έδειχναν ότι η παραμονή θα κρινόταν στα πέναλτι, ο Δημήτρης Ταξίδης με

έξοχη προσωπική προσπάθεια, έδωσε το «φιλί» της ζωής στον Εθνικό Πυλαίας, ο οποίος

επικράτησε τελικά με 3-2 του Αγίου Αντωνίου στο ουδέτερο της Θέρμης.

Εκεί όπου όλα έδειχναν δέκα λεπτά πριν το τέλος της κανονικής διάρκειας ότι ο Εθνικός Πυλαίας θα

κερδίσει τη παραμονή του δίχως μπελάδες, ο Ατρόμητος Αγίου Αντωνίου έκανε φοβερό come-back

και με δύο γκολ του Πάσχου και του Κούκλη στο 80′ και στο 83′, έστειλε το παιχνίδι στη παράταση.

Το αρνητικό βέβαια για τον Ατρόμητο ήταν η αναγκαστική αποχώρηση του Άρη Ανδρεάδη από τον

αγωνιστικό χώρο, στο πρώτο μέρος, λόγω τραυματισμού, ο οποίος αναμφίβολα αποτέλεσε πλήγμα.

Στη παράταση και όσο περνούσε η ώρα οι δύο ομάδες ξέμεναν από δυνάμεις. Οι αποστάσεις των

γραμμών είχαν αρκετά μέτρα μεταξύ τους και όλα έδειχναν ότι το ματς θα πάει στα πέναλτι. Λίγο πριν

το γκολ του Ταξίδη ,όμως, ο Άγιος Αντώνιος έχασε τριπλή κλασσική ευκαιρία να κάνει αυτός το 2-3,

ωστόσο ο Χαλμούκης κατάφερε με την επέμβαση του να σώσει την ομάδα και να κρατήσει το 2-2.

Φτάνοντας στο 108′, ότι δεν κατάφεραν οι παίκτες του Ατρομήτου, το κατάφερε μόνος του ο Ταξίδης.

Πήρε τη μπάλα, έξω από τη περιοχή, πέρασε τρεις αμυντικούς του Ατρομήτου και με πλασέ «νίκησε»

τον Λισσαβούδη, μέσα σε έξαλλους πανηγυρισμούς.

Υποδειγματική ήταν η διαιτησία του Πραξιτέλη Ζαχαριάδη και των βοηθών Κυριάκου Μερκενίδη και

Τασιόπουλου, οι οποίοι μετά το τέλος του αγώνα, δέχθηκαν τα συχαρητήρια. Χαρακτηριστική η

παρακάτω ανακοίνωση του Ατρομήτου Αγίου Αντωνίου.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Συγχαρητήρια για την άξια παραμονή τους στον Εθνικό Πυλαίας όπως επίσης και για

τον Ζαχαριάδη και τους βοηθους Κυριάκο Μερκενίδη και Τασόπουλο.



Σκόρερ: Γεωργούλας (57΄), Στουκογιάννης (72΄), Πάσχος (80΄), Κουκλής (83΄), Ταξίδης (108΄)

Διαιτησία: Ζαχαριάδης(Μερκενίδης Κ.- Τασόπουλος)

ΕΘΝΙΚΟΣ(Χωλίδης): Χαλμούκης, ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ, Κουκουρδίνος(78΄Μαρμαρίδης), Γιορμπαλίδης,

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ, ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ, Βακαλόπουλος(70΄Παπαδημητρίου), Σμυρλάκης(110΄Ραντίδης),

ΤΑΞΙΔΗΣ, ΣΤΟΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, Βλαχόπουλος

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ(Τουλκερίδης): Λισσαβούδης, ΠΑΣΧΟΣ, Χατζόπουλος, Πατσατζής, ΤΟΥΛΚΕΡΙΔΗΣ Χ.,

Κολοβός, Τσιραμπίδης, ΚΟΥΚΛΗΣ, ΤΟΠΟΥΖΛΙΔΗΣ, Ανδρεάδης(62΄Πελτέκης),

Σαχίνης(30΄Κακαράκης)


